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problema.
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Acerca del monitor

Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ Vvista frontal

@ Vista trasera

@ Vista inferior

@ Vvista lateral

@ Especificaciones del monitor
@ Limpieza del monitor

Vista frontal

1 2 3 4 5
1. | Video Seleccién de entrada
2. | Mena OSD / botén seleccién
3. | Botén de Brillo y Contraste / Abajo (-)
4. | Botdn de Ajuste automatico / Arriba (+)
5. Botén Qe encendido (con indicador de luz de
encendido)

Vista trasera



[

AT TR RIS

1 | Orificios de montaje VESA (100mm) | Utilicela para montar el monitor.
(superficie de base adjunta a la
parte trasera)
2 | Etiqueta del nimero de serie de Tenga a mano esta etiqueta si necesita ponerse en contacto con el soporte
codigo de barras técnico de Dell.
3 | Ranura del cierre de seguridad Utilice un cierre de seguridad junto con la ranura para asegurar su monitor.
4 | Soportes de montaje Dell Soundbar | Coloque la barra de sonido Dell opcional.
5 | Etiqueta de calificacion reguladora Lista con las autorizaciones de organismos regulatorios.
6 | Boton de extraccion de la base Pulselo para liberar la base.
7 | Orificio de cable Le permite organizar sus cables pasandolos por el orificio.
8 | Boton de sujecion/liberacion Empuje el monitor hacia abajo, pulse el botén para desbloquear el monitor y
ajustelo a la altura deseada.

Vista inferior

1 | Conexién de Inserte el cable de alimentacion.
alimentacion
2 | Conector de Conecta el cable de alimentacién de la barra de sonido (opcional).
alimentacion del
Dell Soundbar
Conexién DVI Conecta el cable DVI de su PC.
4 | Conexiéon VGA Conecta el cable VGA de su PC.
Conector USB de Conecta el cable USB incluido con el monitor al monitor y al PC. Una vez que el cable
subida de datos esté conectado, puede usar los conectores USB del lateral y de la parte inferior del
monitor.
6 | Conexién USB Conecte sus dispositivos USB.




NOTA: Este conector sélo puede utilizarse después de conectar el cable USB al equipo y la conexién USB de subida de datos en el monitor.

Vista lateral

Conectores USB (de subida de datos)

Lado izquierdo Lado derecho

Especificaciones del monitor

Modos de administraciéon de energia

Si posee una tarjeta grafica compatible con la norma DPM™ de VESA instalada en su PC, el monitor podra reducir automaticamente su nivel de consumo mientras no se
encuentre en uso. Es lo que se denomina ‘Modo de ahorro de energia’. Al recibir una entrada de teclado, ratén o cualquier otro dispositivo de entrada, el monitor continuara
con su funcionamiento normal automaticamente. La tabla siguiente muestra los niveles de consumo y sefial durante el modo de ahorro automéatico de energia:

Modos VESA Sincronizacion Sincronizacion Video || Indicador de Consumo
horizontal vertical alimentacion eléctrico
Funcionamiento normal (con barra de sonido Dell y USB Activo Activo Activo || Verde 75 W (méaximo)
activo)
| Funcionamiento normal H Activo H Activo || Activo || Verde H 35 W (normal) |
| Modo activo desconectado H No activo H No activo || Vacio || Ambar H Menos de 2 W |
|Apagar H - H - || - || Desactivado H Menos de 1 W |

4 NOTA: El OSD sélo funcionara en el modo de “funcionamiento normal”. Aparecera uno de los mensajes siguientes cuando pulse los botones "mend” o "plus” en el

modo Activo desconectado.

_0 " _

o bien

Active el PC y "despierte" el monitor para obtener acceso al OSD.

Este monitor es compatible con ENERGY STAR®, ademas de ser compatible con la gestién de energia TCO “99/TCO ~03.

* S6lo puede alcanzarse un nivel de consumo de energia cero desconectando el cable principal de la pantalla.




Asignacion de contactos

Conector D-sub de 15 contactos

| Numero de contacto || Lateral del monitor del cable de sefial de 15 clavijas
| 1 |V|’de0—Rojo

| 2 |V|'deo-Verde

| 3 |V|'de0—AzuI

|4 |GND

| 5 || test automatico

6 GND-R

7 GND-V

8 [GND-A

| 9 | DDC +5V

|10 |eND |
| 11 || GND |
|12 || patos DDC |
|13 [ sinc. H

|14 | sinc. v

| 15 || Sincronizaciéon DDC |

Conector DVI soélo digital de 24 contactos

o~~~ )
OO = OO

= @O » QOO
| OO0 = OO0,

.
m NOTA:EI conector 1 esta en la parte derecha superior.

La tabla siguiente muestra la asignacién de terminales del conector DVI:

IContacto”Asignaci()n de sefial HContactoHAsignacién de sefal HContacto”Asignaci()n de sefial

[1 [patos T.m.D.s. 2- IE [Datos T.M.D.S. 1- |17 |patos T.m.D.s. 0-

[2 [patos T.mM.D.s. 2+ [10 [Datos T.M.D.S. 1+ 18 |patos T.M.D.s. 0+

|3 |Proteccién de datos T.M.D.S. 2 |1l |Proteccic’>n de datos T.M.D.S. 1 |19 |Proteccién de datos T.M.D.S. 0
|4 |Sin conexion |12 ISin conexion |20 |Sin conexion

|5 ||Sin conexion H13 HSin conexion H21 ||Sin conexion

|6 ||Sincronizacic')n DDC H14 “Corriente +5V “22 ||Proteccic’)n de reloj T.M.D.S.

[7 [Datos DDC [15 [test automatico [23 [Reloj + T.M.D.s.

|8 |Sin conexion |16 |Detector de conexion en caliente |24 |Re|oj - T.M.D.S.

Interfaz para Universal Serial Bus (USB)

Este monitor es compatible con la interfaz de alta velocidad certificada USB 2.0.



| || Transferencias de datos H Consumo eléctrico ‘

|Alta velocidad |480 Mbps I 2,5W (méx., cada puerto)
CERTIFIED |Velocidad completa |12 Mbps I 2,5W (méx., cada puerto)
|Vel0cidad baja || 1,5 Mbps H 2,5W (méx., cada puerto) ‘

Puertos USB:

e 1 de subida de datos: en la parte anterior
« 4 de bajada de datos: 2 en la parte anterior, 2 en el lado izquierdo

E NOTA: a capacidad USB 2.0 requiere un equipo compatible con el estandar 2.0.

2 NOTA: La interfaz USB del monitor SOLO funciona con el monitor ENCENDIDO (o en el modo de ahorro de energia). Si APAGA el monitor y lo vuelve a ENCENDER, los
USB vuelven a enumerarse. interfaz; es posible que los periféricos necesiten unos segundos para volver a funcionar con normalidad.

Capacidad Plug and Play

Puede instalar el monitor con cualquier sistema compatible con Plug and Play. El monitor proporciona automaticamente al PC los datos de identificaciéon de reproduccion
extendida (EDID) utilizando protocolos de canal de datos de muestra para que el sistema puede configurarse y mejorar los ajustes de visionado. La instalacion de la mayoria
de monitores es automatica; no obstante, puede seleccionar una configuracién distinta si lo desea.

General

Numero de modelo 1708FP

Pantalla plana

Tipo de pantalla Matriz activa - TFT LCD
Dimensiones de pantalla 17 pulgadas (17 pulgadas de tamafio de imagen visible)

Area de pantalla preestablecida:

Horizontal 337 mm (13,3 pulgadas)
Vertical 270 mm (10,6 pulgadas)
Ancho de pixel 0,264 mm
Angulo de vision 160° (vertical) normal, 160° (horizontal) normal
Salida de luminiscencia 300 CD/m 2(normal)
Proporcién de contraste 800 a 1 (normal)
Recubrimiento de panel Anti deslumbramiento con recubrimiento reforzado 3H
Luz de fondo Sistema de luz lateral CCFL (4)
Tiempo de respuesta 5 ms normal
Resolucién
Rango de exploracién horizontal de 30 kHz a 81 kHz (automético)
Rango de exploracién vertical de 56 Hz a 76 Hz (automatico)
Resolucién 6ptima predefinida 1280 x 1024 a 60 Hz
Mayor resolucién predefinida 1280 x 1024 a 75 Hz

Modos de Video Soportados

Capacidades de visualizacién de video (reproducciéon DVI) 480p/576p/720p (Compatible con HDCP)

Modos de pantalla predefinidos

|| Modo de pantalla || Frecuencia horizontal (kHz) || Frecuencia vertical (Hz) || Reloj de || Polaridad sincronizada ||



| || || || pixeles (MHz) || (Horizontal/Vertical) |
| VESA, 720 x 400 | 315 | 70.0 | 28.3 | iy
| VESA, 640 x 480 | 31.5 | 60.0 | 252 | /-
[VESA, 640 x 480 | 375 | 75.0 | 31.5 | /- |
VESA, 800 x 600 37.9 60.3 49.5 +/+
VESA, 800 x 600 46.9 75.0 49.5 +/+
| VEsA, 1024 x 768 48.4 | 60.0 65.0 | -
[VESA, 1024 x 768 60.0 | 75.0 78.8 | +/+
|VESA, 1152 x 864 | 67.5 | 75.0 | 108 I +/r
VESA, 1280 x 1024 64.0 60.0 108 /e
VESA, 1280 x 1024 80.0 75.0 135.0 +/+

Eléctrico

Sefales de entrada de video

Sefiales de entrada de sincronizacién

Voltaje/frecuencia/corriente de entrada de CA

Irrupcion de corriente

Analégica RGB, 0,7 voltios +/-5% polaridad positiva a 75 ohmios de impedancia de entrada
TMDS DVI-D digital, 600mV para cada linea diferencial, polaridad positiva a 50 ohmios de impedancia de
entrada

Sincronizaciones horizontal y vertical separadas, nivel TTL de polaridad libre, SOG (SINC compuesta en
verde)

100 a 240 VAC / 50 o0 60 Hz + 3 Hz / 2,0A (Max.)

120V:42 A (méx.)
240 V:80 A (méax.)

Caracteristicas fisicas

Tipo de conector

Tipo de cable de sefial

Dimensiones (con la base):

Altura (comprimido)

Altura (extendido)

Ancho

Profundidad

Dimensiones: (sin base)

Altura

Ancho

Profundidad

Dimensiones de la base:

Altura (comprimido)

Altura (extendido)

Ancho

Profundidad

Peso con embalaje incluido

Subminiatura de 15 conectores, conector azul; DVI-D, conector blanco
Digital: extraible, DVI-D, clavijas sélidas, se envia separado del monitor

Analégica: Extraible, D-Sub, 15contactos, se envia junto al monitor

13,13 pulgadas (333,6 mm)

18,25 pulgadas (463,6 mm)

14,65 pulgadas (372,1 mm)

7,17 pulgadas (182,0 mm)

12,18 pulgadas (309,4 mm)

14,65 pulgadas (372,1 mm)

2,59 pulgadas (65,9 mm)

13,06 pulgadas (331,7 mm)

14,78 pulgadas (375,5 mm)

13,29 pulgadas (337,6 mm)

7,17 pulgadas (182,0 mm)

14,76 libras (6,7 kg)



Peso con base montada y cables 11,39 libras (5,17 kg)

7,78 libras (3,53 kg)
Peso sin la base montada
(para montaje en pared o montaje VESA, sin cables)

Peso de la base de montaje 3,52 libras (1,6 kg)
Entorno
Temperatura:
En funcionamiento De 5° a 35 °C (de 41 © a 95 °F)
Sin funcionamiento Almacenamiento: -20 ° a 60 °C (-4 © a 140 °F)
Envio: -20 ©a 60 °C (-4 © a 140 °F)
Humedad:
En funcionamiento de 10% a 80% (no condensada)
Sin funcionamiento Almacenamiento: 5% a 90% (no condensada)
Envio: de 5% a 90% (no condensada)
Altitud:
En funcionamiento 3.657,6 m (12.000 pies) max.
Sin funcionamiento 12.192 m (40.000 pies) max.
Disipacién térmica 256,08 BTU/hora (maximo)

119,5 BTU/hora (normal)

Limpieza del monitor

& PRECAUCION: Lea y siga las instrucciones de seguridad antes de limpiar el monitor

& PRECAUCION: Antes de limpiar el monitor, desenchufe el cable de corriente de la toma eléctrica.

o Para limpiar la pantalla antiestatica, humedezca ligeramente un pafio suave y limpio con agua. Si es posible, utilice un pafiuelo especial para limpiar pantallas o una
solucién adecuada para la cobertura antiestatica. No utilice benceno, disolvente, amoniaco, limpiadores abrasivos ni aire comprimido.

« Utilice un pafio templado ligeramente humedecido para limpiar las zonas de plastico. Evite el uso de detergentes, ya que algunos productos de este tipo dejan una
pelicula lechosa en las zonas de plastico.

« Si observa la presencia de un polvo blanco cuando desempaquete el monitor, limpielo con un pafio. Este polvo blanco aparece durante el transporte del monitor.

« Manipule el monitor con cuidado ya que las zonas de plastico de color oscuro puede arafiarse y presentar raspaduras de color blanco que destacarian sobre las zonas
mas claras del monitor.

e Para ayudar a mantener la mejor calidad de imagen en su monitor, use un salvapantallas que cambie dinamicamente y apague su monitor cuando no lo esté usando.

Volver a la pagina Contenido
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Uso de la base del monitor ajustable

Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ Acople de la base

@ Organizacién de los cables

@ Uso de la inclinacién. el pivote giratorio y la extension vertical
@ Quitar la base

Acople de la base

E NOTA: La base esta separada y extendida cuando el monitor se envia desde la fabrica

QAT

\
1 -

Eor see———,

1. Ajuste el hueco del monitor a los dos salientes de la base.
2. Baje el monitor hasta que encaje en la base.

Organizar los cables



Después de acoplar todos los cables necesarios al monitor y al PC, (Consulte Conexiones del monitor para acoplar los cables), utilice la sujecion de cables para organizarlos
correctamente tal y como se muestra arriba.

Uso de la inclinacion, el pivote giratorio y la extension vertical

Inclinacion/Giro

Gracias al pedestal integrado, podra inclinar y/o girar el monitor para conseguir el angulo de vision mas cémodo.

4° 21°

y

45° 45°

E NOTA: El soporte se desconecta y extiende cuando se envia el monitor desde la fabrica.

Extension vertical

El soporte se extiende verticalmente hasta 130mm por medio del botén de bloqueo/liberacion.



E4 NOTA: Si se bloquea en la posicion descendida,

1. Presione el monitor hacia abajo,

2. Presione el botéon de bloqueo / liberacion situado en la parte posterior del soporte para desbloquear el monitor.

3. Levante el monitor y extienda el soporte hasta la altura deseada.

NOTA: Antes de recolocar o mover el monitor a otra posicién, aseglrese de que el soporte esta BLOQUEADO. Para bloquearlo, reduzca la altura del panel hasta que escuche un
sonido y quede bloqueado.



Quitar la base

ﬁ NOTA: Después de colocar el panel del monitor sobre un pafio suave, siga los pasos siguientes para extraer la base.

1. Gire la base para permitir el acceso al boton de liberacion de la base.
2. Pulse el botén de liberacion de la base, elévela y apartela del monitor.

Volver a | Agin nteni
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Configuracion de su monitor

Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ Conexién del monitor
ilizacion del panel fron
@ Utilizacién del mend OSD
@ Configuracién de la resolucién éptima

@ Utilizacién de la barra de sonido Dell (Opcional)

Conexion del monitor

& PRECAUCION: Antes de comenzar los procedimientos de esta seccion, siga las instrucciones de seguridad.

QUL TR L

o bien

USB

DVI



AT TRESSRERCR TTXITALICES

VGA

USB

ZA=Y

1. Apague su equipo y desconecte el cable de alimentacion.
2. Conecte los cables DVI o VGA azules a los conectores del PC y el monitor.

3 Conecte el cable USB que se incluye en el monitor al PC y al conector USB de subida de datos del monitor. Una vez que este cable esté conectado al PC y al monitor,
" puede usar los conectores USB en el monitor.

Conecte cualquier dispositivo USB.
Conecte los cables de corriente

6 Encienda el monitor y el PC. Si no se ve la imagen, pulse el botén de seleccién de entrada y asegurese de que se ha seleccionado la fuente de entrada correcta. Si
" sigue sin ver la imagen, consulte Resolucién de problemas del monitor.

Uso del panel frontal

Utilice los botones situados en el panel frontal del monitor para ajustar la configuraciéon de la imagen.

Use el botdn de seleccidon de entrada para seleccionar entre dos sefiales de video diferentes que pueden conectarse al
monitor.

Si estan conectados el cable VGA y DVI a un PC, este monitor mostrara imagenes automaticamente, siempre que exista
una sefal de video presente en las salidas VGA o DVI . Si conecta una pantalla a dos PCs y utiliza salvapantallas, lo
Video Seleccién de entrada || mejor es establecer ambos a horas exactas. El ratén de cualquiera de ellos que se mueva primero activara primero la



entrada de video.

L

NOTA: Aparecera la ventana 'Dell Self-test Feature Check' sobre fondo negro si el monitor no detecta ninguna
sefal de video. Utilizando el botén de seleccion de entrada, seleccione la entrada que desee comprobar como
Entrada analégica o Entrada digital. Desconecte el cable de video de la tarjeta de video. Aparecera el cuadro de
dialogo “Dell Self-test Feature Check” si la pantalla funciona correctamente.

D@Ll DeLL"

1: Detec. Auto. (Entrada analogica) 1: Detec. Auto. (Entrada digital)
Autocomprobacion de funciones Autocomprobacion de funciones

o bien

Blanco Blanco
DeLL" D@L
2 : Entrada analdgica 3 : Entrada digital
Autocomprobacion de funciones Autocomprobacion de funciones

o bien

Blanco Blanco

E

Menua OSD/seleccionar

El boton Menu se usa para abrir y salir el OSD y salir de los menis y submenus. Consulte Uso del Ment OSD

Arriba (-) y Abajo (+)

Utilice estos botones para ajustar (aumentar/reducir rangos) en el mena OSD.

* (>

Menu de Brillo

Utilice este botén para abrir el menud de Brillo.

Utilice este botén para activar el ajuste automatico y la configuracion. El didlogo siguiente aparecera en la pantalla negra
mientras el monitor se ajusta automaticamente a la entrada de corriente:




J

Ajuste automatico

Auto Adjust In Progress

El botén de ajuste automatico permite al monitor ajustarse automaticamente a la sefial de video entrante. Después
de usar el ajuste automatico, puede seguir ajustando el monitor mediante los controles del reloj de pixeles (grueso) Fase
(fino) en la OSD.

E NOTA: El ajuste automatico no se ejecuta si pulsa el botén y no hay sefales de video activas o cables conectados.

Utilice el botén de encendido para encender y apagar el monitor.

La luz verde indica que el monitor esta encendido y completamente funcional. La luz ambar indica el modo de ahorro de
energia.

Botén de encendido e
indicador

Utilizacion del menu OSD

E NOTA: Si cambia los ajustes y entra a continuacién en otro menu o sale del mend OSD, el monitor guarda automaticamente estos cambios. Estos cambios también se
guardan si cambia los ajustes y espera a que desaparezca el menu OSD.

1. Pulse el boton MENU para abrir el mena OSD y mostrar el menu principal.

Menu principal de Deteccion automatica de entrada Menu principal de Deteccidon automatica de entrada de
sefial analdgica (VGA) sefial digital (DVI)

o bien



DAL 1708FP DAL 1708FP

223 Ajuste Automatico

- Posicion

: ——= Ajustes de Imagen

Ajustes de Color

- Ajustes VEP

Idioma

Audio

O Restablecer

1: Detec. Auto. (analogica)
Resolucidn 1152x864 60Hz
Optima 1280x1024 60Hz

Menu principal para la entrada analdgica (VGA)

o bien

Ajuste Automatico
- Posicion

ﬁ: Ajustes de Imagen

Ajustes de Color

- Ajustes VEP

Idioma

Audio

O Restablecer

1: Detec. Auto. (digital)
Resolucién 1152x864 60Hz
Optima 1280x1024 60Hz

Menu principal para la entrada digital (DVI)



DAL 1708FP

=21 Ajuste Automatico

- Posicién

: A]USTES de Imagen
® Ajustes de Color

= Ajustes VEP

Idioma

Audio
O Restablecer

2 : Entrada analbgica

DAL 1708FP

- Posicion

m AJ ustes de Imagen
® Ajustes de Color

Audio
o Restablecer

3: Entrada digital

Resolucion 1152x864 60Hz Resolucién 1152x864 B0Hz
Optima 1280x1024 60Hz Optima 1280x1024 60Hz

E NOTA: Las funciones de Ajuste automatico, Posicionamiento y Configuracidon de imagen sélo estan disponibles durante el uso del conector (VGA).

N

Pulse los botones - y + para moverse entre las opciones de configuracién. Al moverse de un icono a otro, el nombre de la opcién se resalta. Consulte la tabla a continuacion
para obtener una lista completa de todas las opciones disponibles para el monitor.

Pulse el botén MENU una vez para activar la opcion resaltada.

Pulse el botén - y + para seleccionar el parametro deseado.

Pulse MENU para acceder a la barra deslizante y utilice los botones - y +, segln los indicadores del menu para realizar los cambios.

Pulse el boton MENU una vez para volver al men( principal y seleccionar otra opcién o pulse el botén MENU dos o tres veces para salir del meni OSD.

onke

| Icono H Mena y submenus H Descripcién

Salir Selecciénelo para salir al menu principal

Brillo/Contraste El brillo ajusta la luminancia de la luz trasera.

Ajuste Brillo en primer lugar, a continuacién ajuste Contraste s6lo si es necesario mas ajuste.

Pulse el botén + para aumentar la luminancia y pulse el botén - para reducir la luminancia (min. O ~ méx. 100).

La funcién Contraste ajusta el nivel de diferencia entre la oscuridad y la luminosidad de la pantalla del monitor.

Pulse el boton + para aumentar el contraste y pulse el botén - para reducir la luminancia (min. 0 ~ max. 100).




Salir

Brillo . H%-l

Contraste n |-+
50

Posiciéon: Horizontal
Vertical

Posicion mueve el area visualizable en la pantalla del monitor.

Al hacer cambios en el ajuste Horizontal o Vertical, no se producen cambios en el tamafio del area de visualizacién. La imagen
cambia como respuesta a su seleccion.

El minimo es O (-) y el maximo es 100 (+).

: |-+
Horizontal - 50

Vertical |-+
I =

E4 NOTA: Mientras utiliza la fuente DVI, la opcién de Posicion no esta disponible.

Ajuste Automatico

A pesad de que su PC reconoce el monitor en el inicio, la funcién de ajuste automatico optimiza los ajustes de pantalla para
gque se usen con su ajuste concreto.

Selecciénelo para activar la configuracion y ajuste automatico. El didlogo siguiente aparecera en la pantalla negra mientras el
monitor se ajusta automaticamente a la entrada de corriente:

El botén de ajuste automéatico permite al monitor ajustarse automaticamente a la sefial de video entrante. Después de usar el
ajuste automatico, puede seguir ajustando el monitor mediante los controles del reloj de pixeles (grueso) Fase (fino) en
Configuracion de imagen.

E NOTA: En la mayoria de casos, el ajuste automatico produce la mejor imagen para su configuracion.

Ajustes de imagen:

Reloj de pixel(grueso)

Fase (fina)

Los ajustes Fase y Reloj de pixeles le permitiran ajustar el monitor a sus preferencias con mayor precision. Se pude acceder a
estos ajustes mediante el menu principal OSD seleccionando Ajustes de imagen.

Utilice los botones - y + para realizar ajustes. (minimo: 0 —~ méaximo: 100)

Si no obtiene un resultado satisfactorio, use el ajuste de fase, use el ajuste del Reloj de pixeles (grueso) y a continuacién use
de nuevo Fase (fino).




4 NOTA: Esta funcién puede alterar la anchura de la imagen mostrada. Use la funcién Horizontal del mend Posicién para
centrar la imagen en la pantalla.

Ajustes de Imagen

Reloj de pixel EE] -

Fase - |- — 4
50

m NOTA: Mientras utiliza la fuente DVI, la opcién de Ajuste de imagen no esta disponible.

Ajustes de color

Modo prefijado
Normal

Modo prefijado Azul
Modo prefijado Rojo

Usuario

Ajustes de color ajusta la temperatura de color, el tono y la saturacion.

El tono de color se puede ver mejor en areas de blanco.

Ajuste de color

Modo prefijado Normal {sRGB)
Modo prefijado Azul

Modo prefijado Rojo

Usuario Salir H

e Se selecciona para obtener los ajustes de color preseleccionados (de fabrica). Este ajuste es también el espacio de
color predeterminado estandar "sRGB".

¢ Preseleccionado azul se selecciona para obtener un tono azulado. Este ajuste de color se usa normalmente en
aplicaciones de texto (hojas de calculo, editores de texto, programacion, etc.).

e Preseleccionado rojo se selecciona para obtener un tono mas rojo. Este ajuste de color se usa normalmente para
aplicaciones de color intenso (edicion de imagen fotografica, multimedia, peliculas, etc.).

e Preseleccionado por el usuario: Utilice los botones + y - para aumentar o reducir cada color (R,G, B, )
independientemente en incrementos digitales de 0 a 100.

Ajustes OSD:

Pos. horizontal

Realice los ajustes de OSD incluyendo el lugar, la cantidad de tiempo que el menu permanece en pantalla y el giro del OSD.
Posicion del OSD:

e Para ajustar la posicion horizontal del OSD, utilice los botones - y + y mueva el OSD a izquierda y derecha.




Pos. vertical

Tiempo de
permanencia de OSD

Rotacion OSD

Retencion OSD

e Para ajustar la posicion vertical del OSD, utilice los botones - y + y mueva el OSD arriba y abajo.

Tiempo de permanencia de OSD:

El OSD permanece activo mientras se esté utilizando. Ajustando el tiempo en espera, defina la cantidad de tiempo que el OSD
permanece activo después de haber pulsado el botdén por ultima vez. Utilice los botones - y + para ajustar el deslizamiento en
incrementos de 5 segundos, de 5 a 60 segundos.

Rotacién OSD:
Gira la OSD 90 ° en el sentido contrario a las agujas del reloj. Ajuste segln la secciénRotaciéon del monitor

Bloqueo de OSD:
Controla el acceso del usuario a los ajustes. Cuando se selecciona Si (+), no se permiten ajustes de usuario. Se bloquean
todos los botones excepto el botén de menu.

ﬁ NOTA: Cuando se bloquea el OSD, pulse el botén del mend para que le lleve directamente al menud de ajustes OSD
con el bloqueo OSD seleccionado. Seleccione No (-) para desbloquear y permitir acceso al usuario a todos los ajustes

aplicables.
Visualizacion en pantalla (OSD)

Salir

Pos. Horizontal

Pos. Vertical

Retencién OSD

4 NOTA: También puede bloquear o desbloquear el OSD pulsando y manteniendo pulsado el botén Menu durante 15
segundos.

Idioma

Seleccione el idioma que desee que muestra la pantalla OSD entre los cinco idiomas siguientes (inglés, francés, espafiol,
aleman o japonés).




English

ﬁ Espariol
Ll
—

Francais

Deutsch
0 o+

m NOTA: El cambio sélo afecta al OSD. No tiene ningun efecto sobre el software que se ejecuta en el PC.

Audio (opcional)

Puede seleccionar encender o apagar el sonido cuando el monitor se encuentre en el modo de ahorro de energia.

Si: activa el audio
No: desactiva el audio (por defecto)

Audio encendido durante el ahorro de energia

m NOTA: Si la barra de sonido Dell no esta conectada correctamente al monitor, el menu audio no estara disponible.

Restablecer :

Restablece las opciones del mend OSD a los valores predefinidos de fabrica.




Restablecer ajustes de fabrica

- Sdlo ajustes de posicion

Sdélo ajutes de color
® |

O Todos los ajustes

- Activar condicionamiento LCD
DDC/C| -Habilitado Deshabilitado +

Salir : seleccionelo para salir del menu Restablecer de valores de fabrica sin restaurar ninguna opcién del OSD.
Sélo ajustes de posicidon : cambia los ajustes de Posicion de imagen a los valores originales de fabrica.

Solo ajutes de color: cambia los ajustes de rojo, verde y azul a los originales de fabrica y define el ajuste por defecto a
Preseleccionado normal.

Todos los ajustes: cambia todos los ajustes personalizables por el usuario, incluyendo color, posicion, brillo, contraste y
tiempo de espera de OSD a los valores de fabrica. El idioma del OSD no cambia.

IR — Esta funcion reduce los casos de retencién de imagen.

Activar acondicionamiento LCD: Si una imagen parece atascada en el monitor, seleccione la funcion Acondicionamiento
LCD para eliminar la retencién de la imagen. La funcién de Acondicionamiento LCD podria prolongarse durante varias horas.
Los casos mas serios de retencion de imagen son conocidos como quemaduras. La funcién de Acondicionamiento LCD no
elimina las quemaduras.

4 NOTA: Utilice la funcién de Acondicionamiento LCD si experimenta un problema de retencién de
imagen.

A continuacion se muestra el mensaje de advertencia al seleccionar la funcién “Activar Acondicionamiento LCD”:

Esta funcién le permitira reducir al minime los cases de retencion de imagen.
Segun el grado de retencién de imagen, es posible que el pregrama

tarde mas en ejecutarse.

;Desea continuar?

m NOTA: Pulse cualquier botén del monitor para detener en cualquier momento la funcién de
Acondicionamiento LCD.




La funcidn de Condicionamiento LCD se encuentra en progreso. Pulse cualquier

botdn en el monitor para finalizar el Condicionamiento LCD en cualquier momento.

DDC/CI1 — Activa la funcién de control DDC/CI.

DDC/CI (Canal de datos de pantalla / Interfaz de comandos) le permite ajustar los parametros del monitor (brillo, balance de
color, etc. a través de las aplicaciones de su PC.

La opcion predeterminada es “Activado”. Puede desactivar esta funcidon seleccionando la opcién “Desactivar”.

Para conseguir la mejor experiencia para el usuario y un rendimiento 6ptimo de su monitor, mantenga activada esta funcién.

m NOTA: Si el usuario selecciona la opcidon “Desactivar”’, se mostrara el siguiente mensaje de
Advertencia. Seleccione “Si” para desactivar la opcién DDC/CI y volver al menu “Reinicio de fabrica”. El
mensaje de advertencia desaparecera en 20 segundos.

La funcidén de ajustar las configuraciones de pantalla
usando las aplicaciones de PC seran desabilitados.

¢ Desea deshabilitar DDC/CI?

Mensajes de aviso OSD

Uno de los mensajes de advertencia siguientes puede aparecer en la pantalla indicando que el monitor no esté sincronizado.

bien

o]
bien

Esto significa que el monitor no puede sincronizarse con la sefial que se estéa recibiendo del equipo. La sefial es demasiado alta o demasiado baja para el monitor. Consulte
Especificaciones para los rangos de frecuencia horizontal y vertical que son compatibles con este monitor. El modo recomendado es 1280 X 1024 @ 60Hz.

E NOTA: El didlogo Funcién de comprobacion automatica de Dell aparecera en la pantalla si el monitor no recibe una sefial de video.

o bien



DeLL"

1: Detec. Auto. {(Entrada analogica)
Autocomprobacion de funciones

DeLL"

1: Detec. Auto. (Entrada digital)
Autocomprobacion de funciones

Blanco Blanco

DeLL" DGLL"

2 : Entrada analogica 3 : Entrada digital

Autocomprobacion de funciones Autocomprobacion de funciones

o bien

Blanco Blanco

En ocasiones no aparece ningln mensaje de advertencia pero la pantalla aparece en blanco. Esto podria indicar que el monitor no se esta sincronizando con el PC.

Consulte la seccion Resolver problemas para obtener méas informacion.

Configuracion de la resolucion optima

Haga clic con el botéon secundario en el escritorio y seleccione Propiedades.
Seleccione la pestafia Configuracion.

Establezca la resolucién de la pantalla en 1280 x 1024.

Haga clic en Aceptar.

hwnpE

Si no aparece 1280 x 1024 como una opcion, puede que tenga que actualizar el controlador gréafico. Dependiendo del equipo, complete uno de los siguientes procedimientos.

Si tiene un equipo de escritorio o portatil Dell:

o Vaya a la pagina Web support.dell.com, especifique la etiqueta de servicio y descargue el controlador mas reciente para la tarjeta gréafica.

Si utiliza un equipo que no sea Dell (portatil o de escritorio):

o Vaya al sitio de soporte de su equipo y descargue los controladores graficos mas recientes.
o Vaya al sitio Web de su tarjeta gréafica y descargue los controladores graficos mas recientes.

Uso de la barra de sonido Dell (opcional)

La barra de sonido Dell es un sistema estéreo de dos canales adaptable que se puede instalar en las pantallas planas Dell. La barra de sonido tiene un volumen giratorio y un control
de conexion y desconexioén que permite ajustar todo el nivel del sistema, un indicador LED de color azul para indicar la alimentacién y dos conectores para auriculares de audio.



™\

1. Control de alimentacion y volumen
2. Indicador de encendido

3. Conectores para auriculares

Fijacion de la barra de sonido al monitor

Trabajando desde la parte posterior del monitor, acople la barra de sonido alineando las dos ranuras con las dos lengietas a lo largo de la parte posterior inferior del monitor.
Desplace la barra de sonido hacia la izquierda hasta que quede ajustado en su lugar.

Conecte el cable de alimentacién desde la entrada de la barra de sonido al conector de la parte posterior del monitor.

P wDd R

Inserte el enchufe estéreo de color verde lima desde la parte posterior de la barra de sonido en el conector de salida de audio del equipo.

E NOTA: El conector de alimentaciéon de 12 V de salida de CC es exclusivamente para la barra de sonido opcional.

° ATENCION: No lo utilice con ningun dispositivo que no sea la barra de sonido de Dell.

Volver a la pagina Contenido
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Giro del monitor

Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ Cambio del giro del monitor
@ Giro del sistema operativo

Cambio del giro del monitor

Antes de hacer girar el monitor, debe tenerlo extendido verticalmente (Extensidn vertical) o inclinado (Inclinacién) para evitar
golpear el lado inferior del monitor.

il

Giro del sistema operativo

Después de haber girado el monitor, debe completar el procedimiento a continuacién para girar el sistema operativo.

Ei NOTA: Si usa el monitor con un PC que no sea de Dell, debe ir a la pagina Web del controlador de graficos o la del
fabricante de su PC para obtener informacién sobre como hacer girar el sistema operativo.

1. Pulse el botén secundario del ratén sobre el escritorio y vaya a Propiedades.

2. Seleccione la pestafia Ajustes y pulse Avanzado.

3. Si tiene ATI, seleccione la pestafia Rotacion y ajustelo en el giro que prefiera.
Si tiene nVidia, pulse la pestafia nVidia y en la columna de la izquierda, seleccione NVRotate y a continuaciéon
seleccione la rotacion que desee.
Si tiene Intel, seleccione la pestafia de graficos Intel, pulse en Propiedades graficas, seleccione la pestafia Rotacion



y ajustela en la rotacion preferida.

ﬁ NOTA: Si no ve la opcidon de giro o no funciona correctamente, vaya a support.dell.com y descarguese el controlador mas
reciente para su tarjeta de graficos.

Volver a la pagina Contenido
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Solucion de problemas

Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ Resolucion de problemas del monitor

Problemas generales
Problemas generales del producto

Problemas relativos a USB

Problemas relativos a la barra de sonido

PRECAUCION: Antes de empezar con cualquiera de los procedimientos de esta seccion, siga las instrucciones
de seqguridad.

Resolucion de problemas del monitor

Funcion de autocomprobacion automatica (STFC)

Su monitor proporciona una funcidon de autocomprobacién que le permite comprobar si su monitor esta funcionando
apropiadamente. Si su monitor y equipo estan convenientemente conectados pero la pantalla del monitor permanece oscura,
ejecute la autocomprobacion del monitor siguiendo los pasos siguientes:

1. Apague el PC y el monitor.

2. Desenchufe el cable de video de la parte trasera del PC. Para asegurarse de que la comprobaciéon automatica funciona
correctamente, extraiga los cables digitales (conector blanco) y anélogo (conector azul) de la parte trasera del PC.

3. Encienda el monitor.

2 NOTA: Aparecera la ventana 'Dell Self-test Feature Check' sobre fondo negro si el monitor no
detecta ninguna sefial de video. Utilizando el botdn de seleccion de entrada, seleccione la entrada
que desee comprobar como Entrada analdgica o Entrada digital. Desconecte el cable de video de la
tarjeta de video. Aparecera el cuadro de dialogo “Dell Self-test Feature Check” si la pantalla
funciona correctamente.

DAL DeLL"

1: Detec. Auto. (Entrada analogica) 1: Detec. Auto. (Entrada digital)
Autocomprobacion de funciones Autocomprobacion de funciones

o bien

Blanco Blanco




DeLL" D@Ll
2 : Entrada analogica J : Entrada digital
Autocomprobacion de funciones Autocomprobacion de funciones
“ o] “
bien
Blanco Blanco

Este cuadro aparece durante el funcionamiento normal del sistema si el cable de video se desconecta o
esta danado.

4. Apague el monitor y reconecte el cable del video; encienda el PC y el monitor.

Si la pantalla del monitor permanece vacia después de seguir el procedimiento anterior, compruebe su controladora de video y
el sistema del equipo; su monitor esta funcionando apropiadamente.

Mensajes de aviso OSD

Uno de los mensajes de advertencia siguientes puede aparecer en la pantalla indicando que el monitor no esta sincronizado.

o
bien

o

bien

Esto significa que el monitor no puede sincronizarse con la sefial que se esta recibiendo del equipo. O bien la sefial es
demasiado alto o demasiado baja para que la utilice el monitor. Consulte en Especificaciones del monitor los rangos de
frecuencia horizontal y vertical compatibles con este monitor. El modo recomendado es 1280 X 1024 @ 60Hz.

En ocasiones no aparece ningln mensaje de advertencia pero la pantalla aparece en blanco. Esto podria indicar también que
el monitor no se esta sincronizando con el PC o que el monitor esta en el modo de ahorro de energia.

Problemas generales

La tabla siguiente contiene informacion general sobre los problemas comunes del monitor con que puede encontrarse.

SINTOMAS COMUNES PROBLEMA SOLUCIONES POSIBLES
DESCRIPCION
Sin video/LED de encendido apagado || Sin imagen, el Compruebe la integridad de la conexién en ambos extremos
monitor no del cable de video, compruebe que el monitor y el equipo
responde estan conectados en una toma eléctrica que funcione y que

hay pulsado el boton de encendido.

Sin video/LED de encendido Sin imagen o sin e Pulse el botén de seleccion de entrada en la parte

encendido brillo frontal del monitor y asegurese de que ha seleccionado
la fuente de entrada correcta.

¢ Aumente los controles de brillo y contraste

¢ Realice la funcién de comprobaciéon automatica.

e Compruebe que el cable de video no tenga ninguna
clavija rota o doblada.

¢ Reinicie el equipo y el monitor.




Enfoque pobre

La imagen esta
borrosa,
difuminada o con
sombras.

Pulse el boton Auto adjust (ajuste automatico)
Ajuste Fase y Reloj mediante los controles de OSD.
Elimine los cables alargadores de video

Reinicie el monitor.

Resolucion de video baja o tamafo de fuente
aumentado.

La imagen vibra o tiembla

Imagen ondulada o
con movimiento

Pulse el botén Ajuste automatico.

Ajuste Fase y Reloj mediante los controles de OSD.
Reinicie el monitor.

Compruebe que no haya factores ambientales que
puedan influir.

Cambie de lugar y pruébelo en otra habitacion.

Pixeles desaparecidos

La pantalla LCD
tiene puntos

Encendido y apagado por ciclo

Existen pixeles que estan permanentemente apagados
y es un defecto natural que esto ocurra en la
tecnologia LCD.

Problemas de brillo

La imagen aparece
demasiado oscura o
demasiado brillante

Reinicie el monitor.
Pulse el botén Ajuste automatico.
Ajuste los controles de brillo y contraste.

Distorsiéon geométrica

Pantalla no
centrada
correctamente

Reajuste el monitor en "Ajustes de posicién
solamente”.

Pulse el botén Ajuste automatico.

Ajuste los controles de centrado.

Asegurese de que el monitor se encuentra en el modo
de video adecuado.

Lineas horizontales/verticales

La pantalla muestra
una o mas lineas

Reinicie el monitor.

Pulse el botén Ajuste automatico.

Ajuste Fase y Reloj mediante los controles de OSD.
Realice la funcién de comprobacion automatica y
verifique si estas lineas también estan en el modo de
comprobacién automética

Compruebe que no haya conexiones dobladas o rotas.

Reinicie el monitor.

Problemas de sincronizacion La pantalla aparece .
deformada o e Pulse el botén Ajuste automatico.
gastada e Ajuste Fase y Reloj mediante los controles de OSD.
¢ Ejecute la funciéon de comprobacién automatica para
determinar si también aparece en el modo de
comprobaciéon automatica.
e Compruebe que no haya conexiones dobladas o rotas.
e Inicie el PC en el "modo de seguridad".
Pantalla LCD arafiada La pantalla e Apague el monitor y limpie la pantalla.
presenta arafiazos e Puede consultar las instrucciones de limpieza en
0 manchas Limpieza del monitor.

Problemas relacionados con la
seguridad

Signos visibles de
humo o chispas

No realice ninguno de los pasos incluidos en la
resoluciéon de problemas.
Debe sustituir el monitor.

Problemas intermitentes

El monitor se
enciende y se
apaga

Asegurese de que el monitor se encuentra en el modo
de video adecuado.

Asegurese de que la conexion de cable del video al PC
y a la pantalla plana es segura.

Reinicie el monitor.

Ejecute la funcién de comprobacion automatica para




determinar si este problema intermitente también
ocurre en el modo de comprobacién automatica.

Retencion de una

Imagen procedente de una imagen
estatica que haya sido visualizada en
el monitor durante un largo periodo

Una sombra difusa
de la imagen
estatica Visualizada
aparece en la

e Use la funcion Power Management (Administracion de
Energia) para apagar el monitor siempre que no esté
en uso. O si lo prefiere, use un salvapantallas que
cambia dindmicamente.

de tiempo

pantalla .

En el mend OSD, dentro de la seccidon Reiniciar
configuracion predeterminada, seleccione Activar
Acondicionamiento LCD. El uso de esta opcién
podria prolongarse durante varias horas antes de
eliminar la imagen.

ﬁ NOTA: La garantia no cubre la quemadura de imagen.

Problemas especificos del producto

| SINTOMAS ESPECIFICOS

| LO QUE USTED NOTA

SOLUCIONES POSIBLES

La imagen en pantalla es
demasiado pequefia

La imagen esta centrada en la
pantalla pero no llena todo el area de
visionado.

¢ Reinicie el monitor mediante "Todos los
ajustes”.

panel frontal

No se puede ajustar el
monitor con los botones del

El OSD no aparece en la pantalla.

e Apague el monitor, desconecte el cable de
alimentacion, vuelva a conectarlo y encienda
el monitor.

Problemas relativos a USB

SINTOMAS ESPECIFICOS

LO QUE USTED NOTA

SOLUCIONES POSIBLES

La interfaz USB no funciona

Los periféricos USB no funcionan.

e Compruebe que el monitor esté
ENCENDIDO.

¢ Vuelva a conectar el cable de
subida de datos al PC.

e Vuelva a conectar los periféricos
USB (conector de bajada de
datos).

e Apague y vuelva a encender el
monitor de nuevo.

lenta

El interfaz USB 2.0 de alta
velocidad presenta velocidad

absoluto.

Los periféricos USB 2.0 de alta velocidad .
funcionan lentamente o no funcionan en

Compruebe que su PC es

compatible con USB 2.0.

o Verifque la fuente USB 2.0 en su
PC.

e Vuelva a conectar el cable de
subida de datos al PC.

¢ Vuelva a conectar los periféricos

USB (conector de bajada de

datos).

Problemas relativos a la barra de sonido

SINTOMAS
COMUNES

LO QUE USTED NOTA

SOLUCIONES POSIBLES




Sin sonido

No llega corriente a la
barra de sonido: el
indicador de corriente esta
apagado

(abastecedor de energia
DC incluido 1708FP)

Gire el control de encendido/volumen en la barra de sonido en direccién
de las agujas del reloj a la posicion intermedia; compruebe que el
indicador de corriente (LED verde) en la parte frontal de la barra de
sonido se ilumina.

Compruebe que el cable de corriente de la barra de sonido esta
conectado al monitor.

Compruebe que el monitor recibe corriente.

Si no llega la corriente al monitor, consulte Resolucion de problemas del
monitor para obtener informacion sobre problemas comunes del monitor.

Sin sonido

La barra de sonido tiene
corriente, el indicador
esta encendido.

Enchufe el cable de audio de entrada de linea en la conexién de salida de
audio del PC.

Ajuste todos los controles de volumen de Windows al maximo.
Reproduzca algun archivo de sonido en el PC (p.ej. un CD de audio o
archivo MP3).

Gire la ruedecilla de Encendido/volumen de la barra de sonido en
direccion de las agujas del reloj a un ajuste de volumen mayor.

Limpie y vuelva a colocar la conexiéon de entrada de linea de audio.
Pruebe la barra de sonido usando otra fuente de audio (p.ej. un
reproductor de CD portatil).

Sonido
distorsionado

La tarjeta de sonido del
PC se usa como fuente de
audio.

Elimine cualquier obstrucciéon entre la barra de sonido y el usuario.
Compruebe que la conexidon de entrada de linea de audio esta
completamente insertada en la conexién de la tarjeta de sonido.
Ajuste todos los controles de volumen de Windows al nivel medio.
Reduzca el volumen de la aplicacion audio.

Gire la ruedecilla de Encendido/volumen de la barra de sonido en
direcciéon contraria a las agujas del reloj a un ajuste de volumen mayor.
Limpie y vuelva a colocar la conexion de entrada de linea de audio.
Consulte la resoluciéon de problemas de la tarjeta de sonido del PC.
Pruebe la barra de sonido usando otra fuente de audio (p.ej. un
reproductor de CD portatil).

Sonido
distorsionado

Se usa otra fuente de
audio.

Elimine cualquier obstrucciéon entre la barra de sonido y el usuario.
Compruebe que la conexion de entrada de linea de audio esta
completamente insertada en la conexion de la fuente de sonido.
Reduzca el volumen de la fuente de audio.

Gire la ruedecilla de Encendido/volumen de la barra de sonido en
direccién contraria a las agujas del reloj a un ajuste de volumen mayor.
Limpie y vuelva a colocar la conexiéon de entrada de linea de audio.

Desequilibrio
en el sonido

El sonido proviene sélo de
un lateral de la barra de
sonido

Elimine cualquier obstrucciéon entre la barra de sonido y el usuario.
Compruebe que la conexidon de entrada de linea de audio esta
completamente insertada en la conexidn de la tarjeta de sonido o fuente
de audio.

Ajuste todos los controles de balance de audio de Windows (1-D) a sus
puntos medios.

Limpie y vuelva a colocar la conexidn de entrada de linea de audio.
Consulte la resolucion de problemas de la tarjeta de sonido del PC.
Pruebe la barra de sonido usando otra fuente de audio (p.Ej.. un
reproductor de CD portatil).

Volumen
bajo

Volumen demasiado bajo.

Elimine cualquier obstrucciéon entre la barra de sonido y el usuario.
Gire la ruedecilla de Encendido/volumen en la barra de sonido en
direcciéon de las agujas del reloj a un ajuste de volumen maximo.
Ajuste todos los controles de volumen de Windows al maximo.
Aumente el volumen de la aplicacién de audio.

Pruebe la barra de sonido usando otra fuente de audio (p.Ej.. un
reproductor de CD portatil).

Volver a la pagina Contenido
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Guia del usuario del monitor de pantalla plana Dell™ 1708FP

@ PRECAUCION: Informacién de seguridad

@D

eclaraciéon FCC (s6lo para EE.UU.

@ Informacién de contacto con Dell

@ Guia de ajuste del monitor

APRECAUCIC’)N: Informacion de seguridad

PRECAUCION: Uso de controles, ajustes o procedimientos distintos de los especificados en esta documentacion podria resultar exzona a choque, peligro
eléctrico, y/0 riesgos mecanicos.

Utilice las siguientes directivas de seguridad para salvaguardar su propia seguridad y la de su equipo, asi como su entorno de trabajo.

e Lea y siga estas instrucciones cuando conecte y use su monitor de ordenador:

o Para evitar el dafio de su monitor, asegurese de que el control de seleccién de voltaje de la alimentacién de corriente de su computador corresponda a la corriente alterna
(CA) disponible para su localidad.:
= 115 voltios (V)/60 hertzios (Hz) en la mayor parte de Norteamérica y Sudamérica y algunos paies del Extremo Oriente como Japén, Corea del Sur(También 220
voltios (V)/60 hertzios (Hz)) y Taiwan.
= 230 voltios (V)/50 hercios (Hz) en la mayor parte de Europa, el Medio Oriente y el Extremo Oriente.

Asegurese también que su monitor esta adaptado al voltaje nominal para funcionar con la corriente alterna(CA) disponible en su zona.

E NOTA: Este monitor no necesita o no tiene ningln control de seleccién de voltaje para fijar la entrada de voltaje CA. Este aceptara automaticamente cualquier entrada
de voltaje CA de acuerdo a los rangos definidos en la seccidon de "Especificaciones Electricas".

No introduzca objetos metalicos por las aberturas del monitor. Si lo hace corre el riesgo de electrochoque

Para evitar electrochoque, nunca toque el interior del monitor. Sélo un técnico calificado debe abrir la caja del monitor.

Nunca use el monitor si el cable de transmisidn ha sido dafiado. No permita que ningln objeto permanezca sobre el cable, y mantenga el cable alejado de los lugares donde
alguien pueda tropezar con éste.

Asegurese de sujetar el enchufe, y no el cable, cuando desconecte el monitor de una toma de corriente.

Las aberturas de la caja del monitor sirven para ventilacién. Para evitar un sobrecalentamiento, estas aberturas no deben bloquearse ni cubrirse. Evite usar el monitor sobre la
cama, sofa, alfombra u otras superficies blandas, ya que esto podria bloquear las aberturas de ventilacidon de la parte inferior de la caja. Si coloca el monitor en una estanteria u
otro espacio cerrado, asegurese de una ventilacién y la circulacién del aire adecuado.

Coloque el monitor en un lugar con humedad baja y sin polvo. Evite los lugares como sétanos himedos o vestibulos polvorientos.

No exponga el monitor a la lluvia ni lo use cerca del agua (en cocinas, cerca de piscinas, etc.). Si el monitor se mojara accidentalmente, desenchufelo y péngase
inmediatamente en contacto con un proveedor autorizado. Puede limpiar el monitor con un trapo himedo cuando sea necesario, asegurandose de desenchufar previamente el
monitor.

Coloque el monitor sobre una superficie sélida y tratelo con cuidado. La pantalla es de cristal, y puede dafiarse si se deja caer o si se golpea con fuerza.

Coloque el monitor cerca de una toma de corriente de accesso facil.

Si el monitor no funciona bien -en particular, si existen sonidos u olores inusuales que provengan de éste- desenchufelo de inmediato y péngase en contacto con un proveedor
o centro de servicio técnico autorizado.

No intente quitar la cubierta trasera, ya que estaria expuesto al riesgo de electrochoque. La cubierta trasera sélo debe quitarse por el personal de un servicio técnico calificado.
Las temperaturas elevadas pueden causar problemas. No use el monitor bajo la luz directa del sol, y manténgalo alejado de calefacciones, estufas, cocinas y otras fuentes de
calor.

Desenchufe el monitor cuando no se use durante un largo periodo de tiempo.

Desenchufe el monitor de la toma de corriente antes de cualquier reparacion.

& Los proyectores, pantallas LCD y algunas impresoras multifuncion podrian utilizar ldmparas que contienen una pequefia cantidad de Mercurio con el fin de aumentar su eficacia
energética. Las lamparas de Mercurio que se utilizan en estos productos se encuentran debidamente etiquetadas. Manipule la lampara segun la normativa local, estatal o federal. Para
mas informacion, pongase en contacto con Electronic Industries Alliance en www.eiae.org. Para mas informacién especifica sobre la destrucciéon de la lampara, consulte
www.lamprecycle.org.


http://www.eiae.org/
http://www.lamprecycle.org/

Declaracion FCC (solo para EE.UU.)

FCC Clase B

Este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones del fabricante, podria provocar
interferencias con la recepcién de radio y television. Este equipo se ha probado y se garantiza que cumple con los limites de dispositivos digitales de Clase B, segun lo descrito en la
Parte 15 de las reglas de la FCC.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas de la FCC apartado 15. La utilizacién est& sujeta a las siguientes dos condiciones:
1 Este dispositivo no debe causar interferencias dafinas.

2 Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencias que podrian provocar un funcionamiento no deseado.

O AVISO: la normativa FCC indica que los cambios o modificaciones no aprobados de forma expresa por Dell™ Inc. podrian invalidar su capacidad de utilizar este equipo.

Estos limites estan disefiados para ofrecer una proteccioén razonable frente a interferencia dafiinas en una instalacion residencial. Sin embargo, no se garantiza que no se produzca
interferencias en una determinada instalacién. Si este equipo provoca interferencias con la recepcion de televisién o radio, aspecto que puede determinarse apagando y encendiendo
el equipo, puede intentar corregir la interferencia llevando a cabo al menos una de las siguientes medidas:

e Reoriente la antena receptora.
¢ Aleje el sistema del receptor.
o Conecte el sistema en una toma de corriente diferente, de forma que el sistema y el receptor esté en ramas de circuitos diferentes.
Si es necesario, consulte a un representante de Dell Inc. o a un técnico de televisién o radio con experiencia para que le ofrezca sugerencias adicionales.

Informacion siguiente se incluye en el dispositivo o dispositivos cubiertos en este documento que cumplan con las regulaciones FCC:

¢ Nombre de producto: 1708FP
¢ Numero de modelo: 1708FPt
¢ Nombre de empresa:

Dell™ Inc.

Cumplimiento de normativa mundial y aspectos medioambientales.
One Dell™ Way

Round Rock, Texas 78682 USA

512-338-4400

=
E’i NOTA: para obtener més informacién sobre normativas, consulte la Guia de informacién del producto.

Informacion de contacto con Dell

Puede ponerse en contacto con Dell por medio de Internet y por teléfono:

e Para obtener soporte a través de la web, dirijase a support.dell.com.

e Para obtener soporte internacional a través de la web, seleccione un Pais/Regién en el menu situado en la parte inferior de la pagina, o consulte las direcciones web que se
muestran en la tabla siguiente.

e Para obtener soporte por e-mail, consulte las direcciones de e-mail que se muestran en la tabla siguiente.

Si desea acceder a sitios web especificos de su pais, puede encontrar la seccién correspondiente a su pais en la tabla a continuacion.
P
Ei NOTA: Los niumeros gratuitos se usan sélo en el pais que aparece en la lista.

ﬁ NOTA: En ciertos paises, la asistencia a equipos Dell™ XPS™ esta disponible por medio de un teléfono independiente para los paises participantes. Si no encuentra ningiin nimero de
teléfono especifico para ordenadores XPS, puede ponerse en contacto con Dell a través del nimero de teléfono de asistencia, donde le atenderan de la forma adecuada.



e Para obtener soporte telefénico, utilice los nimeros de teléfono y cédigos que aparecen en la tabla siguiente. Si necesita ayuda para encontrar el cédigo a usar, péngas en
contacto con el operador nacional o internacional.

] . .z . . Py . .z , - .
E NOTA: la informacién de contacto proporcionada era correcta en el momento en el que se destind este documento para su impresion, y esta sujeto a cambios.

Pais (ciudad)
Codigo de acceso
internacional
Caddigo de la ciudad

Tipo de servicio

Coédigos de area

Numeros locales y

numeros gratuitos

Sitio web o direccion de correo electrénico

Anguilla

Soporte en linea

www.dell.com.ai

Direcciéon de correo electrénico

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

NUmero gratuito: 800-335-0031

Antigua y Barbuda

Soporte en linea

www.dell.com.ag

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

1-800-805-5924

Aomen

Cédigo del pais: 853

Asistencia técnica

Numero gratuito: 0800-105

Servicio al cliente (Xiamen, China)

34 160 910

Transacciones de venta (Xiamen, China)

29 693 115

Argentina (Buenos Aires)

Cadigo de acceso internacional:

00
Cadigo del pais: 54

Cadigo de la ciudad: 11

Soporte en linea

www.dell.com.ar

Correo electrénico para equipos portatiles y de sobremesa

la-techsupport@dell.com

Correo electrénico para servidores y EMC®

la_enterprise@dell.com

Servicio al cliente

Numero gratuito: 0-800-444-0730

Soporte en linea - Dell PowerApp™, Dell PowerEdge™, Dell PowerConnect™, y Dell
PowerVault™

Numero gratuito: 0-800-222-0154

Servicios de atencién técnica

Ndmero gratuito: 0-800-444-0724

Ventas

0-810-444-3355

Aruba

Soporte en linea

www.dell.com.aw

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Ndmero gratuito: 800-1578

Australia (Sydney)

Cadigo de acceso internacional:

0011
Caodigo del pais: 61

Cédigo de la ciudad: 2

Soporte en linea

support.ap.dell.com

support.ap.dell.com/contactus

Asistencia técnica

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

Numero gratuito: 1300 790 877

Domeéstico y Oficinas

Numero gratuito: 1300-655-533

Mediana y gran empresa

1800-633-559

Pequefia empresa, Educaciéon, Gobiernos locales

1800-060-889

Servicio al cliente

NUmero gratuito: 1300-662-196

Austria (Viena)

Soporte en linea

support.euro.dell.com




Cadigo de acceso internacional:

900
Cadigo del pais: 43

Cédigo de la ciudad: 1

tech_support_central_europe@dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

08 20 24 05 30 81

Ventas para negocios caseros o pequefia empresa

08 20 24 05 30 00

Fax para empresas caseras 0 pequefias empresas

08 20 24 05 30 49

Atencién al cliente doméstico / de pequefia empresa

08 20 24 05 30 14

Asistencia doméstica / a pequefias empresas

08 20 24 05 30 17

Cuentas preferentes / servicio a clientes corporativos

08 20 24 05 30 16

Cuentas preferentes / Asistencia corporativos

08 20 24 05 30 17

Switchboard 08 20 24 05 30 00

Bahamas Soporte en linea www.dell.com/bs
la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas NUmero gratuito: 1-866-874-3038

Barbados Soporte en linea www.dell.com/bb

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

1-800-534-3142

Bélgica (Bruselas)

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Cédigo de acceso internacional: Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS 02 481 92 96
00 Asistencia general 02 481 92 88
Codigo del pais: 32 Fax de asistencia general 02 481 92 95
Cédigo de la ciudad: 2 Servicio al cliente 02 713 15 65
Ventas corporativas 02 481 91 00

Fax 02 481 92 99

Switchboard 02 481 91 00

Bermuda Soporte en linea www.dell.com/bm
la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas 1-877-890-0751

Bolivia Soporte en linea www.dell.com/bo
la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas Numero gratuito: 800-10-0238

Brasil Soporte en linea www.dell.com/br

Cédigo de acceso internacional:

00
Cédigo del pais: 55

Cédigo de la ciudad: 51

BR_TechSupport@dell.com

Servicio al cliente y Asistencia técnica

0800 970 3355

Fax de la asistencia técnica

51 2104 5470

Fax de servicio al cliente

51 2104 5480

Ventas

0800 970 3390

Islas Virgenes Britanicas

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

NUmero gratuito: 1-866-278-6820

Brunei

Asistencia técnica al cliente (Penang Malasia)

604 633 4966




Cadigo del pais: 673

Servicio al cliente (Penang, Malasia)

604 633 3101

0 numero gratuito: 801 1012

Ventas por transaccion (Penang, Malasia)

604 633 3101

0 numero gratuito: 801 1012

Canada (North York, Ontario)

Cédigo de acceso internacional:
011

Estatus de su pedido en linea

www.dell.ca/ostatus

Soporte en linea

support.ca.dell.com

Asistencia técnica automatizada (Asistencia automéatico de Hardware y garantia)

ndmero gratuito:

1-800-247-9362

Atencion al cliente

Hogar/Pequeia oficina

nuamero gratuito:

1-800-847-4096

Pequefia empresa

numero gratuito:

1-800-906-3355

Mediana y gran empresa, Gobierno, Educacién

numero gratuito:

1-800-387-5757

Asistencia telefénica de garantia de hardware

Sélo equipos XPS

ndmero gratuito:

1-866-398-8977

Equipos para Hogares / Pequefia oficina

ndmero gratuito:

1-800-847-4096

Equipos para Pequefia/Mediana/Gran empresa, Gobiernos

numero gratuito: 1-800-847-5757

Impresoras, proyectores, televisores, equipos de bolsillo, equipos musicales digitales y
productos inalambricos

1-877-335-5767

Ventas

Ventas a hogares y oficinas

numero gratuito: 1-800-999-3355

Pequefia empresa

numero gratuito: 1-800-387-5752

Pequefia y mediana empresa, gubernamental

numero gratuito: 1-800-387-5755

Repuestos y servicio extendido

1 866 440 3355

Islas Caiman

Soporte en linea

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

1-877-262-5415

Chile (Santiago)
Cédigo del pais: 56

Cadigo de la ciudad: 2

Soporte en linea

www.dell.com/cl

la-techsupport@dell.com

Venta y atencién al cliente

Ndmero gratuito: 1230-020-3397
0 800-20-1385

China (Xiamen)
Cadigo del pais: 86

Cadigo de la ciudad: 592

Soporte en linea

support.dell.com.cn

Correo electréncio de la asistencia técnica

support.dell.com.cn/email

Correo electrénico de servicio al cliente

customer_cn@dell.com

Fax de la asistencia técnica

592 818 1350

Asistencia técnica - s6lo equipos XPS

Ndmero gratuito: 800 858 0540

Asistencia técnica - Dell™ Dimension™ y Dell Inspiron™

NUmero gratuito: 800 858 2969

Asistencia técnica - Dell OptiPlex™, Dell Latitude™, y Dell Precision™

numero gratuito: 800 858 0950

Asistencia técnica - Servidores y Almacenamiento

numero gratuito: 800 858 0960

Asistencia técnica - Proyectores, PDA, interruptores, routers, etc

NUmero gratuito: 800 858 2920

Asistencia técnica - impresoras

Numero gratuito: 800 858 2311




Servicio al cliente

NUmero gratuito:

800 858 2060

Fax de asistencia al cliente

592 818 1308

Empresas pequefias y en casa

Numero gratuito:

800 858 2222

Division de cuentas preferentes

NuUmero gratuito:

800 858 2557

Grandes cuentas corporativas GCP

Ndmero gratuito:

800 858 2055

Grandes cuentas corporativas y key accounts

Ndmero gratuito:

800 858 2628

Cuentas grandes corporativas Norte

Numero gratuito:

800 858 2999

Grances cuentas corporativas Norte gobierno y entidades educativas

Numero gratuito:

800 858 2955

Grances cuentas corporativas este

Numero gratuito:

800 858 2020

Grances cuentas corporativas este gobierno y entidades educativas

Ndmero gratuito:

800 858 2669

Equipo de consulta para las grandes cuentas corporativas

Ndmero gratuito:

800 858 2572

Grances cuentas corporativas sur

Numero gratuito:

800 858 2355

Grandes cuentas corporativas oeste

Numero gratuito:

800 858 2811

Piezas para grandes cuentas corporativas

Numero gratuito:

800 858 2621

Colombia Soporte en linea www.dell.com/co
la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas 01-800-915-4755

Costa Rica Soporte en linea www.dell.com/cr

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

0800-012-0231

Republica Checa (Praga)

Cadigo de acceso internacional:

00
Cadigo del pais: 420

Cédigo de la ciudad: 2

Soporte en linea

support.euro.dell.com

czech_dell@dell.com

Asistencia técnica 22537 2727
Servicio al cliente 22537 2707
Fax 22537 2714
Fax de la asistencia técnica 22537 2728
Switchboard 22537 2711

Dinamarca (Copenhague)

Cadigo de acceso internacional:

00

Cadigo del pais: 45

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS 7010 0074
Asistencia técnica 7023 0182
Servicio al cliente - Relacional 7023 0184
Servicio al cliente doméstico / de pequefia empresa 3287 5505
Switchboard - Relacional 3287 1200
Fax del switchboard - Relacional 3287 1201
Switchboard - empresas caseras o pequefias 3287 5000
Fax del switchboard - empresas caseras o pequefias 3287 5001

Dominica

Soporte en linea

www.dell.com/dm

la-techsupport@dell.com




Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

numero gratuito: 1-866-278-6821

Republica Dominicana

Soporte en linea

www.dell.com/do

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

1-800-156-1588

Ecuador

Soporte en linea

www.dell.com/ec

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas(llamada desde Quito)

NUmero gratuito: 999-119-877-655-3355

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas(llamada desde Guayaquil)

Numero gratuito: 1800-999-119-877-655-3355

El Salvador

Soporte en linea

www.dell.com/sv

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

800-6132

Finlandia (Helsinki)

Cadigo de acceso internacional:
990

Caodigo del pais: 358

Cédigo de la ciudad: 9

Soporte en linea

support.euro.dell.com

fi_support@dell.com

Asistencia técnica

0207 533 555

Servicio al cliente

0207 533 538

Switchboard

0207 533 533

Fax

0207 533 530

Departamento de ventas de menos de 500 empleados

0207 533 540

Departamento de ventas de mas de 500 empleados

0207 533 533

Francia (Paris) (Montpellier)

Cédigo de acceso internacional:
00

Cédigo del pais: 33
Caodigos de la ciudad: (1) (4)

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

0825 387 129

Empresas pequefias y caseras

Asistencia técnica

0825 387 270

Servicio al cliente

0825 823 833

Switchboard

0825 004 700

Switchboard (llamadas desde fuera de Francia)

04 99 75 40 00

Ventas

0825 004 700

Fax

0825 004 701

Fax (llamadas desde fuera de Francia)

04 99 75 40 01

Corporativo

Asistencia técnica

0825 004 719

Servicio al cliente

0825 338 339

Switchboard 01 5594 71 00
Ventas 01 5594 71 00
Fax 015594 71 01

Alemania (Frankfurt)

Cédigo de acceso internacional:
00

Soporte en linea

support.euro.dell.com

tech_support_central_europe@dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

069 9792 7222




Cadigo del pais: 49

Cadigo de la ciudad: 69

Asistencia técnica

069 9792 7200

Servicio al cliente para empresas caseras 0 pequefios negocios

0180-5-224400

Servicio al cliente de segmento global

069 9792-7320

Servicio al cliente para cuentas preferentes

069 9792-7320

Servicio al cliente de grandes cuentas

069 9792-7320

Servicio al cliente de cuentas publicas

069 9792-7320

Switchboard

069 9792-7000

Grecia

Cédigo de acceso internacional:

00

Cédigo del pais: 30

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica

00800-44 14 95 18

Asistencia técnica servicio oro

00800-44 14 00 83

Switchboard 2108129810
Switchboard del servicio oro 2108129811
Ventas 2108129800
Fax 2108129812

Grenada

Soporte en linea

www.dell.com/gd

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Numero gratuito: 1-866-540-3355

Guatemala

Soporte en linea

www.dell.com/gt

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

1-800-999-0136

Guyana Soporte en linea la-techsupport@dell.com
Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas Ndmero gratuito: 1-877-270-4609
Hong Kong Soporte en linea support.ap.dell.com

Cédigo de acceso internacional:

001

Cédigo del pais: 852

support.dell.com.cn/email

Asistencia técnica — s6lo equipos XPS

00852-3416 6923

Asistencia técnica — Dimension e Inspiron

00852-2969 3188

Asistencia técnica — OptiPlex, Latitude, y Dell Precision

00852-2969 3191

Asistencia técnica — servidores y almacenamiento

00852-2969 3196

Asistencia técnica - Proyectores, PDA, interruptores, routers, etc

00852-3416 0906

Servicio al cliente

00852-3416 0910

Grandes cuentas corporativas

00852-3416 0907

Programas para clientes globales

00852-3416 0908

Division para empresas medias

00852-3416 0912

Division para empresas pequefias y caseras

00852-2969 3105

India

Soporte en linea

support.ap.dell.com

Soporte portatil y de sobremesa

Correo electrénico de soporte para sobremesa

india_support_desktop@dell.com

Correo electrénico de soporte para portatiles

india_support_notebook@dell.com




Ndmeros de teléfono

080-25068032 o 080-25068034
o el codigo STD de su ciudad + 60003355

0 numero gratuito:1-800-425-8045

Asistencia para servidores

Correo electrénico

india_support_Server@dell.com

Numeros de teléfono

080-25068032 o 080-25068034
o el codigo STD de su ciudad + 60003355
0 numero gratuito:1-800-425-8045

Soélo asistencia Gold

Correo electrénico

eec_ap@dell.com

NuUmeros de teléfono

080-25068033
o el codigo STD de su ciudad + 60003355
0 numero gratuito:1-800-425-9045

Sélo asistencia XPS

Correo electrénico

Indiaxps_AP@dell.com

NuUmeros de teléfono

080-25068066
0 numero gratuito:1-800-425-2066

Servicio al cliente

Hogares y Pequefias empresas

India_care_HSB@dell.com
0 nimero gratuito:1800-4254051

Grandes cuentas corporativas

India_care_REL@dell.com
0 numero gratuito:1800-4252067

Ventas

Grandes cuentas corporativas

1600 33 8044

Ventas a negocios domeésticos o pequefia empresa

1600 33 8046

Irlanda (Cherrywood)

Cédigo de acceso internacional:

16
Cédigo del pais: 353

Cédigo de la ciudad: 1

Soporte en linea

support.euro.dell.com

dell_direct_support@dell.com

Asistencia técnica

Sélo equipos XPS

1850 200 722

Equipos para empresas

1850 543 543

Equipos para hogares

1850 543 543

Asistencia en casa

1850 200 889

Ventas

Hogares

1850 333 200

Pequefias empresas

1850 664 656

Medianas empresas

1850 200 646

Grandes empresas

1850 200 646

Correo electrénico de ventas

Dell_IRL_Outlet@dell.com

Servicio al cliente

Hogares y pequefias empresas

01 204 4014

Empresas (de mas de 200 empleados)

1850 200 982




General

Fax/Fax de del departamento de ventas

01 204 0103

Centralita

01 204 4444

Atencion al cliente del Reino Unido (llamada s6lo desde el Reino Unido)

0870 906 0010

Atencién al cliente corporativo (llamada s6lo desde el Reino Unido)

0870 907 4499

Departamento de ventas del Reino Unido (llamada sé6lo desde el Reino Unido)

0870 907 4000

Italia (Milan)

Cédigo de acceso internacional:

00
Cédigo del pais: 39

Cédigo de la ciudad: 02

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Empresas pequefias y caseras

Asistencia técnica

02 577 826 90

Servicio al cliente

02 696 821 14

Fax

02 696 821 13

Switchboard

02 696 821 12

Corporativo

Asistencia técnica

02 577 826 90

Servicio al cliente

02 577 825 55

Fax

02 575 035 30

Switchboard

02 577 821

Jamaica

Soporte en linea

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas (llamar desde Jamaica solamente)

1-800-440-9205

Japon (Kawasaki)

Cadigo de acceso internacional:

001
Cadigo del pais: 81

Cédigo de la ciudad: 44

Soporte en linea

support.jp.dell.com

Asistencia técnica - s6lo equipos XPS

Ndmero gratuito: 0120-937-786

Asistencia técnica fuera de Japoén - sélo equipos XPS

81-44-520-1235

Asistencia técnica - Dimension e Inspiron

Numero gratuito: 0120-198-226

Asistencia técnica fuera de Japon - Dimension and Inspiron

81-44-520-1435

Asistencia técnica - Dell Precision, OptiPlex, and Latitude

NUmero gratuito: 0120-198-433

Asistencia técnica fuera de Japon - Dell Precision, OptiPlex, and Latitude

81-44-556-3894

Asistencia técnica - Dell PowerApp, Dell PowerEdge, Dell PowerConnect y Dell PowerVault

Ndmero gratuito: 0120-198-498

Asistencia técnica fuera de Japon - PowerApp, PowerEdge, PowerConnect y PowerVault

81-44-556-4162

Soporte técnico - proyectores, PDAs, impresoras y enrutadores

Numero gratuito: 0120-981-690

Asistencia técnica fuera de Japén - proyectores, PDAs, impresoras y enrutadores

81-44-556-3468

Servicio de fax

044-556-3490

Servicio de estado de pedido automatico 24 horas

044-556-3801

Servicio al cliente

044-556-4240

Division de ventas de empresa - hasta 400 empleados

044-556-1465

Ventas de la divsion de cuentas preferentes - mas de 400 empleados

044-556-3433

Ventas al sector publico - gobiernos, instituciones educativas y médicas

044-556-5963

Global Segment Japon

044-556-3469

Usuario individual

044-556-1657




Ventas en linea a usuarios individuales

044-556-2203

Ventas fisicas a usuarios individuales

044-556-4649

Corea (Seul)

Cédigo de acceso internacional:

0oo1
Cadigo del pais: 82

Cadigo de la ciudad: 2

Soporte en linea

support.ao.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

NUmero gratuito: 080-999-0283

Asistencia técnica, Servicio al cliente

NUmero gratuito: 080-200-3800

Asistencia técnica - Dimension, PDA, Electrénica, y Accesorios

Numero gratuito:080-200-3801

Ventas Numero gratuito:080-200-3600
Fax 2194-6202
Switchboard 2194-6000

América Latina

Asistencia técnica al cliente (Austin, Texas EE.UU.)

512 728-4093

Asistencia al cliente (Austin, Texas, U.S.A.)

512 728-3619

Fax (Asistencia técnica y servicio al cliente) (Austin, Texas, EE.UU.)

512 728-3883

Ventas (Austin, Texas, EE.UU)

512 728-4397

Fax del servicio de ventas (Austin, Texas, EE.UU)

512 728-4600

0 512 728-3772

Luxemburgo

Cédigo de acceso internacional:

00

Cédigo del pais: 352

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia

342 08 08 075

Ventas a ermpresas caseras y pequefias

+32 (0)2 713 15 96

Ventas corporativas 26 25 77 81
Servicio al cliente +32 (0)2 481 91 19
Fax 26 25 77 82

Malasia (Penang)

Cédigo de acceso internacional:

00
Cédigo del pais: 60

Cadigo de la ciudad: 4

Soporte en linea

support.ap.dell.com

Asistencia técnica - sélo equipos XPS

Numero gratuito: 1800 885 784

Asistencia técnica - Dell Precision, OptiPlex y Latitude

Ndmero gratuito:1 800 880 193

Asistencia técnica - Dimension e Inspiron

Ndmero gratuito:1 800 881 306

Asistencia técnica - PowerApp, PowerEdge, PowerConnect y PowerVault

Numero gratuito:1 800 881 386

Servicio al cliente

Numero gratuito:1 800 881 306

(opcién 6)

Ventas por transaccion

Ndmero gratuito:1 800 888 202

Ventas corporativas

Numero gratuito:1 800 888 213

Méjico

Cédigo de acceso internacional:

00

Cédigo del pais: 52

Soporte en linea

www.dell.comm/mx

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica

001-866-563-4425

Ventas

50-81-8800

0 001-800-888-3355

Servicio al cliente

001-877-384-8979

0 001-877-269-3383

Principal

50-81-8800




0 001-800-888-3355

0 001-866-851-1754

Montserrat

Soporte en linea

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

NUmero gratuito: 1-866-278-6822

Antillas Holandesas

Soporte en linea

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

001-800-882-1519

Holanda (Amsterdam)

Cadigo de acceso internacional:

0o
Cadigo del pais: 31

Cadigo de la ciudad: 20

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

020 674 45 94

Asistencia técnica

020 674 45 00

Fax de la asistencia técnica

020 674 47 66

Servicio al cliente para empresas caseras 0 pequefios negocios

020 674 42 00

Servicio al cliente relacional

020 674 4325

Ventas para negocios caseros o pequefia empresa

020 674 55 00

Ventas relacionales

020 674 50 00

Fax de ventas a empresas caseras o pequefias empresas

020 674 47 75

Fax del servicio de ventas relacionales

020 674 47 50

Switchboard

020 674 50 00

Fax del servicio Switchboard

020 674 47 50

Nueva Zelanda

Cadigo de acceso internacional:

00

Cadigo del pais: 64

Soporte en linea

support.ap.dell.com

support.ap.dell.com/contactus

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

numero gratuito: 0800 335 540

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

0800 441 567

Nicaragua

Soporte en linea

www.dell.com/ni

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

001-800-220-1377

Noruega (Lysaker)

Cddigo de acceso internacional:

00

Codigo del pais: 47

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS 815 35 043
Asistencia técnica 671 16882
Servicio al cliente relacional 671 17514
Servicio al cliente para empresas caseras 0 pequefios negocios 23162298
Switchboard 671 16800
Fax del servicio Switchboard 671 16865

Panama Servicio al cliente www.dell.com/pa
la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas 001-800-507-1264

Peru Servicio al cliente www.dell.com/pe

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

0800-50-669




Polonia (Varsovia)

Cadigo de acceso internacional:
011

Cadigo del pais: 48

Cadigo de la ciudad: 22

Soporte en linea

support.euro.dell.com

pl_support_tech@dell.com

Teléfono de servicio al cliente 57 95 700
Servicio al cliente 57 95 999
Ventas 57 95 999
Fax de servicio al cliente 57 95 806
Numero de fax de la recepcion 57 95 998
Switchboard 57 95 999

Portugal

Cadigo de acceso internacional:
00

Cadigo del pais: 351

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica

707200149

Servicio al cliente

800 300 413

Ventas 800 300 410 6 800 300 411 6 800 300 412 6
21 422 07 10
Fax 21 42401 12

Puerto Rico

Soporte en linea

www.dell.com/pr

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica

Numero gratuito: 1-866-390-4695
0 1-866-851-1760

Servicio al cliente y Ventas

1-877-537-3355

St. Kitts y Nevis

Soporte en linea

www.dell.com/kn

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Numero gratuito: 1-866-540-3355

Sta. Lucia

Soporte en linea

www.dell.com/Ic

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Numero gratuito: 1-866-464-4352

San Vicente y las Granadinas

Soporte en linea

www.dell.com/vc

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

NuUmero gratuito: 1-866-464-4353

Singapur (Singapur)

Cédigo de acceso internacional:
005

Cédigo del pais: 65

NOTA: los nUmeros de teléfono de esta seccion sélo deben marcarse desde Singapur o
Malasia.

Soporte en linea

support.ap.dell.com

Asistencia técnica - s6lo equipos XPS

NUmero gratuito: 1800 397 7464

Asistencia técnica - Dimension e Inspiron

NUmero gratuito: 1800 394 7430

Asistencia técnica - Optiplex, Latitude y Precision

NUmero gratuito: 1800 394 7488

Asistencia técnica - PowerApp, PowerEdge, PowerConnect y PowerVault

Numero gratuito: 1800 394 7478

Servicio al cliente

Numero gratuito: 1 800 394 7430

(opcién 6)

Ventas por transaccion

Numero gratuito: 1 800 394 7412

Ventas corporativas

Numero gratuito: 1 800 394 7419

Eslovaquia (Prague)

Soporte en linea

support.euro.dell.com




Cadigo de acceso internacional:
00

Cédigo del pais: 421

czech_dell@dell.com

Asistencia técnica

02 5441 5727

Servicio al cliente

420 22537 2707

Fax

02 5441 8328

Fax de técnica

02 5441 8328

Switchboard (Ventas)

02 5441 7585

Sudafrica (Johanesburgo)
Cédigo de acceso internacional:
097091

Cédigo del pais: 27

Caodigo de la ciudad: 11

Soporte en linea

support.euro.dell.com

dell_za_support@dell.com

Gold Queue

011 709 7713

Asistencia técnica

011 709 7710

Servicio al cliente

011 709 7707

Ventas 011 709 7700
Fax 011 706 0495
Switchboard 011 709 7700

Sudeste asiatcio y paises del
Pacifico

Asistencia técnica, Servicio al cliente y Ventas (Penang, Malasia)

604 633 4810

Espafa (Madrid)

Cédigo de acceso internacional:
00

Cédigo del pais: 34
Cadigo de la ciudad: 91

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Empresas pequefias y caseras

Asistencia técnica 902 100 130
Servicio al cliente 902 118 540
Ventas 902 118 541
Switchboard 902 118 541
Fax 902 118 539
Corporativo

Asistencia técnica 902 100 130
Servicio al cliente 902 115 236
Switchboard 91 722 92 00
Fax 91 722 95 83

Suecia (Upplands Vasby)

Cadigo de acceso internacional:
0o

Cadigo del pais: 46

Cadigo de la ciudad: 8

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

77 134 03 40

Asistencia técnica

08 590 05 199

Servicio al cliente relacional

08 590 05 642

Servicio al cliente para empresas caseras 0 pequefios negocios

08 587 70 527

Asistencia al programa de compras de los empleados (EPP)

20 140 14 44

Fax de la asistencia técnica

08 590 05 594

Ventas

08 587 705 81

Suiza (Ginebra)

Cadigo de acceso internacional:
00

Soporte en linea

support.euro.dell.com

Tech_support_central_Europe@dell.com

Asistencia técnica exclusiva para equipos XPS

0844 338 857




Cadigo del pais: 41

Cadigo de la ciudad: 22

Asistencia técnica - negocios caseros/pequefia empresa

0844 811 411

Asistencia técnica - corporativa

0844 822 844

Servicio al cliente - negocios caseros/pequefia empresa

0848 802 202

Servicio al cliente - corporativa

0848 821 721

Principal 0848 335 599
Fax 022 799 01 90
Ventas 022 799 01 01

Taiwan

Cédigo de acceso internacional:

002

Cédigo del pais: 886

Soporte en linea

support.ap.dell.com

support.dell.com.cn/email

Asistencia técnica - s6lo equipos XPS

Ndmero gratuito:0080 186 3085

Atencion técnica - OptiPlex, Latitude, Dimension, Inspiron y electrénica y accesorios

Ndmero gratuito:0080 186 1011

Atencién técnica - PowerApp, PowerEdge, PowerConnect y PowerVault

Numero gratuito:0080 160 1256

Servicio al cliente

Numero gratuito:0080 160 1250

(opcién 5)

Ventas por transaccion

Numero gratuito:0080 165 1228

Ventas corporativas

Numero gratuito:0800 1651 1227

Tailandia

Cédigo de acceso internacional:

001

Cédigo del pais: 66

Soporte en linea

support.ap.dell.com

Asistencia técnica - Optiplex, Latitude y Precision

NUumero gratuito: 1800 0060 07

Asistencia técnica - PowerEdge y PowerVault

Ndmero gratuito: 1800 0600 09

Servicio al cliente

NUmero gratuito:1800 006 007

(opcion 7)

Ventas corporativas

Numero gratuito: 1800 006 009

Ventas por transaccion

NUmero gratuito: 1800 006 006

Trinidad/Tobago

Soporte en linea

www.dell.com/tt

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Numero gratuito: 1-888-799-5908

Islas Turks y Caicos

Soporte en linea

www.dell.com/tc

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

NUmero gratuito: 1-877-441-4735

Reino Unido (Bracknell)

Cédigo de acceso internacional:

00
Cédigo del pais: 44

Cadigo de la ciudad: 1344

Soporte en linea

support.euro.dell.com

dell_direct_support@dell.com

Servicio al cliente en linea

support.euro.dell.com/uk/en/ECare/form/home.asp

Departamento de ventas

Departamento de ventas a usuarios domésticos y pequefias empresas

0870 907 4000

Departamento de ventas corporativo/sector publico

01344 860 456

Servicio al cliente

Hogares y Pequefias empresas

0870 906 0010

Corporativo

01344 373 185




Cuentas preferentes (500-5000 empleados)

0870 906 0010

Cuentas globales

01344 373 186

Gobiernos centrales

01344 373 193

Gobiernos locales y Educacién

01344 373 199

Sanidad

01344 373 194

Soporte técnico

Sélo equipos XPS

0870 366 4180

Corporativo/cuentas preferentes/PCA (mas de 1000 empleados)

0870 908 0500

Otros productos Dell

0870 353 0800

General

Fax para usuarios domésticos y pequefias empresas

0870 907 4006

Uruguay

Soporte en linea

www.dell.com/uy

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas

Numero gratuito:000-413-598-2521

EE.UU.(Austin, Texas)

Cadigo de acceso internacional:

011

Cadigo del pais: 1

Servicios Dell para sordos, duros de oido o mudos.

Namero gratuito:1-877-DELLTTY
(1-877-335-5889)

Fax

Numero gratuito:

1-800-727-8320

Asistencia técnica

support.dell.com

XPS

NUmero gratuito:

1-800-232-8544

Hogares y oficinas pequefias

NUmero gratuito:

1-800-624-9896

AutoTech para sobremesas y portatiles

Numero gratuito:

1-800-247-9362

Pequefia empresa

Numero gratuito:

1-800-456-3355

Mediana y gran empresa

NUumero gratuito:

1-877-671-3355

Gobierno estatal y local

NUumero gratuito:

1-800-981-3355

Gobierno federal

NUmero gratuito:

1-800-727-1100

Asistencia médica

NUmero gratuito:

1-800-274-1550

Educacion K-12

Numero gratuito:

1-888-977-3355

Educaciéon superior

Numero gratuito:

1-800-274-7799

Impresoras, proyectores, PDAs y Reproductores MP3

NUumero gratuito:

1-877-459-7298

Servicio al cliente

NUmero gratuito:

1-800-624-9897

Estado de pedido automatizado

NUmero gratuito:

1-800-433-9014

Pequefia empresa

Numero gratuito:

1-800-456-3355

Mediana y gran empresa

Numero gratuito:

1-877-671-3355

Gobierno estatal y local

Numero gratuito:

1-800-981-3355

Gobierno federal

NUumero gratuito:

1-800-727-1100

Asistencia médica

NUmero gratuito:

1-800-274-1550

Educacion K-12

NUmero gratuito:

1-888-977-3355

Educaciéon superior

Numero gratuito:

1-800-274-7799

Programa de compras de los empleados (EPP)

Numero gratuito:

1-800-695-8133




Servicios financieros www.dellfinancialservices.com

Alquileres y préstamos Ndmero gratuito: 1-877-577-3355
Cuentas preferentes Dell (DPA) Numero gratuito: 1-800-283-2210
Ventas Numero gratuito: 1-800-289-3355

0 nimero gratuito: 1-800-879-3355

Almacén de productos rebajados de Dell Numero gratuito: 1-888-798-7561

Ventas de software y periféricos Numero gratuito: 1-800-671-3355

Islas Virgenes de Estados Soporte en linea www.dell.com/vi
Unidos

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas Ndmero gratuito: 1-877-702-4360

Venezuela Soporte en linea www.dell.com/ve

la-techsupport@dell.com

Asistencia técnica, Servicio al cliente, Ventas 0800-100-4752

Guia de ajuste del monitor

Para ver archivos PDF (archivo con la extension .pdf, pulse en el titulo del documento. Para guardar archivos pdf (archivos con la extensién .pdf en su disco duro, pulse con el botén
de la derecha del ratén en el titulo del documento, pulse Guardar como en Microsoft® Internet Explorer o Guardar enlace como en Netscape Navigator y especifique una ubicacion
en el disco duro en la que desee guardar los archivos.

Guia de ajuste del monitor (.pdf) (28 MB)

=4 NOTA: Los archivos PDF requieren tener instalado Adobe™ Acrobat Reader, que puede descargarse en www.adobe.com
Para ver un archivo PDF, abra Acrobat Reader. Pulse Archivo®Abrir y seleccione el archivo PDF.

Volver a la pagina de contenidos




Setting Up Your Monitor
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Dell™ 1708FP Flat Panel Monitor

CAUTION:

Before you set up and operate
your Dell monitor, see the safety
instructions in your monitor
“Product Information Guide”
See your User's Guide for a
complete list of features.
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1 Attach the monitor to the stand

Rotate the monitor to connect the cables.
FEIEEERATN B DA I SRR ©

Note: If the monitor gets locked down at the lowest position, push the monitor
straight down with one hand until it goes no further. To adf‘ust the height of the
stand, press the stand lock /release button on the back of the stand.
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Connect the blue VGA cable or the optional white DVI cable

until it is locked. to the computer.
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Rotate the monitor back and turn on the monitor.
HERERESIBERNT - SARFIEEERES -

Connect the USB cable to the computer.
1% USB #RiEREZIEBR -

Connect the power cord firmly to the monitor and the
electrical outlet.

If nothing appears on the screen, press the
Input Source Select button.
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1. USB downstream port 1. USB Fipmzie 1. USB Ffmsn 1. USB&® o R by—snk— 1.USB cteasg =e 1. wasaemniaedu USB
2. Video Input Select 2. HBEMARIE 2. MITANILSE 2. ETAANER 2. HOR 24 &e 2. \Kandgyqnauamwidn
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8. Lock down/release button 8. sEEnRe 8. SR T /TR 8. OvoEIY/JY—RKREY 8. B3/8N tE 8. nfan/aa
9. Security lock slot 9. REWMIHE 9. BrEHEE 9. E¥aUFqOvsROYH 9. T X BX &% 9. aAwAudodu
10. Dell Soundbar mounting brackets 10. Dell Soundbar misizae 10. Dell Soundbar gz 10. Dell ¥y px—mit IS4 v + 10. Dell Soundbar &z =z 10. Asouauisns Dell
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Dell™ 1708FP Flat Panel Monitor

instructions in your monitor
“Product Information Guide."
See your User's Guide for a
complete list of features.

Attach the monitor to the stand until it is locked.
Fixez le moniteur au pied jusqu’a ce qu'il soit verrouillé.
Sujete el monitor a la base hasta que esté trabado.

Fixe o monitor na base até que fique travado.

Befestigen Sie den Monitor am Stander, so dass er festsitzt.
Collegare il monitor al supporto fino a bloccarlo in posizione.
Dotacz podstawe monitora, tak zeby zatrzasneta sie

CAUTION:

Before you set up and operate
your Dell monitor, see the safety

Setting Up Your Monitor

MISE EN GARDE : PRECAUCION:

Avant d'installer et d'utiliser
votre écran Dell, veuillez vous

Antes de configurar y utilizar el
monitor Dell, consulte las
instrucciones de seguridad

Paramétrer votre moniteur | Instalacion del monitor | Configurar o monitor |
Inbetriebnahme des Monitors | Configurazione del monitor | Instalacja monitora

ATENCAO: ACHTUNG: ATTENZIONE: OSTRZEZENIE:

Bevor Sie lhren Dell-Monitor Prima di installare e utilizzare
einrichten und in Betrieb il monitor Dell, leggere le
setzen, lesen Sie die”Sicherheit- norme di sicurezza sull'uso

Antes de instalar e utilizar o
seu monitor Dell, consulte as

Przed wykonaniem ustawien i
rozpoczgciem uzywania monitora

référer aux consignesde
sécurité données dans le“Guide
des Informations du Produit*de

normas de seguranga no“Guia
de informag&o do produto”do
seu monitor. Consulte também

contenidas en la*Guia de
informacion del producto“que

shinweise in der Produktanlei-  del monitor*“Guida informativa
tung”Ihres Monitors. Lesen Sie  al prodotto”. Siveda anche la

Dell nalezy przeczyta¢ instrukcje
bezpieczenistwa w *Podreczniku
informacji o produkcie*’monitora.

votre moniteur. Consultez
également votre Guide
Utilisateur pour obtenir la liste
compléte des fonctions.

1

acompafia al monitor. Consulte
también la Guia del usuario
para obtener una lista
completa de las funciones.

o0 Guia do utilizador para obter
a lista completa de fungdes.
sanleitung.

Note: If the monitor gets locked down at the lowest position, push the
monitor straight down with one hand until it goes no further. To adjust
the height of the stand, press the stand lock /release button on

the baci of the stand.

HINWEIS: Rastet der Monitor in der untersten Position ein, driiken Sie
den Monitor mit einer Hand so weit wie moglich nach unten.

Um die Hohe des Sténders einzustellen, driicken Sie den Vemegeln/
Entriegeln Knopf an der Rickseite des Standers.

REMARQUE : Si le moniteur est verrouillé en position extréme basse,
enfoncez le vers le bas d'une main, jusqu'en fin de course. Pour régler la
hauteur du support, appuyez sur le bouton de verrouillage/
déverrouillage du support a l'arriére du support.

NOTA: Si el monitor se bloquca en la pcsicidon més baja, mas. Para ajustar
la altura del soporte situado en la parte superior del soporte.

UWAGA: Jezeli monitor zablokuje si¢ w najnizszym potozenlu, nacisna¢
monitor pjonowo w dot, do opporu jedna reka. Aby wyregulowac
wysokcéé¢ stojaka nacisnac przycisk blokacy/zwalniania sotjak
znajdujacy sie z tylu stojaka.

NOTA:se o monitor ficar travado na posicdo mais baixa Pressione o para
baixo.em linga reta com uma méo até que nao desca mais. Para ajustar a
altura da base pressione o botéo de travamento/liberagdo na parte
traseira da base.

NOTA: Se il monitor si blocca nella posizione piti bassa, con una mano

abbassarlo fino in fondo. Per regolare | altezza della base, premere il
tasto di blocco/sblocco sul retro della base.

Connect the USB cable to the computer.
Connectez le cable USB a I'ordinateur.

Conecte el cable USB al ordenador.

Conecte o cabo USB ao computador.

Verbinden Sie das USB-Kabel mit dem Computer.
Collegare il cavo USB al computer.

Przytacz kable USB do Komputera.

7730203438P0C

(Dell Part No.KP459 A02)

Connect the power cord firmly to the monitor and the
electrical outlet.

Connectez le cordon d'alimentation solidement au moniteur
et ala prise électrique.

Conecte el cable de alimentacion al monitor y a la toma de
corriente.

Conecte corretamente o cabo elétrico no monitor e na tomada.
SchlieBen Sie das Netzkabel sicher an den Monitor und die
Netzsteckdose an.

Collegare saldamente il cavo di alimentazione al monitor e alla
presa elettrica.

Przytacz pewnie kabel zasilajgcy do monitora i do elektrycznego
gniazdka sieciowego.

www.dell.com | support.dell.com

Rotate the monitor to connect the cables.

Faites pivoter le moniteur pour connecter les cables.
Gire el monitor para conectar los cables.

Gire o monitor para conectar os cabos.

Drehen Sie den Monitor, um die Kabel anzuschlieBen.
Ruotare il monitor per collegare i cavi.

Odwrd¢ monitor w celu przytaczenia kabli.

7
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Rotate the monitor back and turn on the monitor.
Faties pivoter I'affichage vers I'arriere et mettez le moniteur
sous tension.

Gire la pantalla hacia atras y encienda el monitor.

Gire a tela para tras e lique o monitor.

Drehen Sie die Anzeige zuriick und schalten Sie den Monitor ein.

Ruotare all'indietro il display e accendere il monitor.
Obré¢ wyswietlacz do pierwotnej pozycji wtgcz monitor.

auch die umfassende Liste mit
Funktionen in Ihrer Bedienung-

Guida utente per avere
I'elenco completo delle
funzioni.

Informacje dotyczgce petnej listy
funkcji znajduja sie w
Podreczniku uzytkownika.

Connect the blue VGA cable or the optional white DVI

cable to the computer.

Connectez le cable VGA bleu ou le cdble DVI blanc optionnel a I'ordinateur.
Conecte el cable VGA azul o el cable DVI blanco opcional al ordenador.
Conecte, no computador, o cabo VGA azul ou o DVI branco, opcional.
SchlieBen Sie das blaue VGA-Kabel oder das optionale weile DVI-Kabel
an den Computer an.

Collegare il cavo VGA blu o il cavo DVI opzionale bianco al computer.
Przytacz do komputera niebieski kabel VGA lub opcjonalny biaty kabel DVI.

If nothing appears on the screen, press the

Input Source Select button.

Si rien n'apparait a I'écran, appuyez sur le bouton Sélection de
la source d’entrée.

Sino aparece nada, pulse el botén Seleccion de fuente de
entrada.

Se nada aparecer na tela, pressione o botdo Seleg@o de origem
de entrada.

Falls auf dem Bildschirm nichts zu sehen ist, driicken Sie auf die
Taste Engangsquellenauswabhl.

Se sulla schermata non viene visualizzato nulla, premere il tasto
Selezione sorgente di ingresso.

Jesli na ekranie nic nie wida¢, wcisnij przycisk Wybaor

zrédta sygnatu wejsciowego.
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1. USB downstream port

2. Video Input Select

3. 0SD Menu/Select

4, Brightness & Contrast / Down (-) button
5. Auto-Adjust / Up (+) button

6. Power button (with power light indicator)
7. Cable management hole

8. Lock down/release button

9. Security lock slot
10. Dell Soundbar mounting brackets
11. Power Qut for Dell Soundbar
12. Monitor Lock/Release Button

1. USB-Downstream-Anschluss
2. Videoeingang-Auswahl/Unten
3. 0SD Menii/Auswahl
4. Helligkeit & Kontrast-/Ab(-)-Taste
5. Auto-Einstellen- / Auf (+)-Taste
6. Netzschalter (mit Betriebsanzeige)
7. Loch fiir Kabelverwaltung
8. Taste Einrasten/Ausrasten
9. Diebstahlsicherung
10. Dell Soundbar-Montagehalter
11. Ausschalter fiir Dell Soundbar
12. Bildschirm Ver-/Entriegelungstaste

1. Port USB flux descendant
2. Sélectionner I'Entrée vidéo
3. Menu 0SD/Sélectionner
4. Bouton Luminosité & Contraste / Bas (-)
5. Bouton Réglage Auto / Haut (+)
6. Bouton Alimentation (avec témoin lumineux
d'alimentation)
7. Trou de rangement des cables
8. Bouton verrouillage/libération
9. Orifice de verrouillage de sécurité
10. Support de montage de la Soundbar Dell
11. Sortie alimentation pour Dell Soundbar
12. Moniteur verrouillage/déverrouillage du panneau LCD

1. Porta USB per il downstream
2. Selezione ingresso video
3. Menu 0SD/Selezione
4. Tasto Luminosita e Contrasto / Giu (-)
5. Tasto Regolazione automatica / Su (+)
6. Tasto di accensione (con indicatore luminoso)
7. Foro per il passaggio dei cavi
8. Pulsante blocco/rilascio
9. Slot per blocco di sicurezza
10. Staffe di montaggio Dell Soundbar
11. Uscita alimentazione per Soundbar Dell
12. Tasto blocco/rilascio pannello

1. Puerto de descarga USB
2. Seleccionar entrada de video
3. Mend 0SD/Seleccionar
4. Boton de Brillo y Contraste / Abajo (-)
5. Boton de Ajuste automatico / Arriba (+)
6. Botdn de encendido (con indicador
luminoso de encendido)
7. Orificio para la administracion de cables
8. Botdn para bloque/liberacién
9. Ranura de bloqueo de seguridad
10. Soportes de montaje para la barra de
sonidos Dell
11. Desconexion para Dell Soundbar
12. Botén para bloquear o liberar el panel LCD

1. Port pobierania danych (downstream) USB
2. Wybo6r wejécia video
3. Menu OSD/Wybor
4. Przycisk Jasnos$¢ i kontrast/w dot (-)
5. Przycisk automatycznej regulaciji/w gore (+)
6. Przycisk zasilania (ze wskaznikiem zasilania)
7. Otwér prowadzenia kabli
8. Przycisk blokowania/zwolnienia blokady
9. Gniazdo blokady zabezpieczenia
10. Wsporniki montazowe Dell Soundbar
11. Panela dzwigkowego Dell
12. Przycisk blokady/zwolnienia monitor

1. Porta USB downstream
2. Seleccionar entrada de video

3. Menu 0SD/Seleccionar

4. Botdo Brilho e Contraste / Para baixo (-)

5. Botdo Ajuste automatico / Para cima (+)

6. Botdo de alimentag&o (com LED indicador de

alimentagdo)

7. Orificio para gestdo dos cabos

8. Botdo de fixagdo/libertagdo

9. Ranhura para travamento de segurancga
10. Suportes de montagem para o Dell Soundbar
11. Desligar sistema de som Dell
12. Botdo de bloqueio/desbloqueio do painel LCD

=>) Finding Information

the CD, for more information.

Trouver les Informations
See your monitor User's Guide in  Référez-vous au Guide Utilisateur
de votre moniteur sur le CD pour

les informations complémentaires. monitor contenida en el CD.

Para obtener mas informacion
consulte la Guia del usuario del

Busqueda de informacion Procurar informagao
Para obter mais informagdes,
consulte o Guia do utilizador do seu  Bedienungsanleitung lhres
monitor que vem incluido no CD.

Weitere Informationen sind in der

Monitors auf der CD angegeben.

Finden von Informationen Dove reperire informazioni Znajdowanie informacji
Consultare la Guida utente nel CD,
per avere maggiori informazioni.

Dalsze informacje znajdujg sie w
Podreczniku uzytkownika
monitora na dysku CD.
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